



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ЗАТВЕРДЖУЮ

ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА
 СЛУЖБА УКРАЇНИ

(назва установи)

вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88



Заступник головного державного
 санітарного лікаря України

С.В. Протас

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 19.04.2016р.

№ 05.03.02-03/

Засоби по догляду за волоссям SATINIQUE (згідно з додатком)

(об'єкт експертизи)

код за УКТЗЕД: 3305

(код за ДКП, код за УКТЗЕД артикул)

в побуті, оптово-роздрібна торгівля

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

Підприємство "Access Business Group International LLC" компанії "Amway", США, 7575 Fulton Street East, Ada, Michigan, 49355-0001, USA

країна походження об'єкта експертизи: США

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

ТОВ "Емвей Україна", Україна, вул. Казимира Малевича, 87, Київ, 03150, Україна

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

передконтрактна основа

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: ДСанПіНу 2.2.9.027-99 "Державні санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості", Регламент (ЄС) № 1223/2009 Європейського Парламенту і Ради від 30 листопада 2009 на косметичну продукцію; за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки (контролю) наданого заявником зразка об'єкта експертизи, а саме індекс негативної дії на стан шкіри людини 0 балів. Індекс подразнюючої дії на слизову оболонку очей - не більше 2 балів. Мікробіологічні показники: МАФAM, КУО в 1 см² не більше 1000; Enterobacteriaceae в 1 г не допускається; S. Aureus в 1 г не допускається; Pseudomonas aeruginosa в 1 г не допускається; дріжджі та плісняві гриби КУО в 1 г не більше 100.

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

- а) дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка;
- б) забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації;
- в) вибіркового випробування об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Засоби по догляду за волоссям SATINIQUE (згідно з додатком), за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: згідно маркування
Повинна бути етикетка на державній мові

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: 19.01.2021 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребують, підлягають стандартному контролю (візуальному та документальному).

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребують, підлягають стандартному контролю (візуальному та документальному).

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепідагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: На об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення, у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепідагляді)

Санітарно-епідеміологічна станція Державного управління справами

м.Київ, вул.Заболотного, 15, тел.: 526-50-06
(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 3-38 від 19.01.2016р.
(№ протоколу, дата його затвердження)

Керівник експертної комісії

О.І.Гаврильченко

Згідно правил заборонено продавати продукцію Amway та продавати продукцію Amway в будь-яких торговельно-сервісних точках! Це є порушенням умов Договору з «ТОВ ЕМВЕЙ УКРАЇНА».

Додаток до висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 19.01. 2016 р.

№ 05.03.02-03/ 699

№ п/п	Найменування продукції
1.	SATINIQUE Anti-Hairfall Shampoo – Шампунь проти випадіння волосся
2.	SATINIQUE Anti-Hairfall Conditioner – Кондиціонер проти випадіння волосся
3.	SATINIQUE Anti-Dandruff Shampoo – Шампунь проти лупи
4.	SATINIQUE Scalp Tonic – Тонізуючий засіб для догляду за шкірою голови
5.	SATINIQUE Overnight Repair Treatment – Засіб для відновлення волосся вночі
6.	SATINIQUE Straightening Balm – Бальзам для вирівнювання волосся
7.	SATINIQUE Dual Defend Spray – Спрей для волосся - подвійний захист
8.	SATINIQUE Shine Spray – Спрей для волосся
9.	SATINIQUE Styling Cream – Крем-стайлінг для волосся
10.	SATINIQUE Texturing Matte Wax – Віск для моделювання зачіски з матовим ефектом
11.	SATINIQUE Hair Oil Serum – Олія для волосся

Санітарно-епідеміологічна станція
Державного управління справами

м.Київ, вул.Заболотного, 15, тел.: 526-50-06

(найменування, місцезнаходження, телефон,
факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 38 від 19.01.2016
(№ протоколу, дата його затвердження)

Керівник експертної комісії

Гаррильченко О.Г.

Згідно правил ведення справи заборонено виставляти Anway та продавати продукцію Anway в будь-яких торговельно-сервісних точках! Це є порушенням умов договору з «ТОВ ЕМВЕЙ УКРАЇНА».